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OPATRNÝ LETOS PODRUHÉ VYHRÁL ČESKÝ SKOKOVÝ POHÁR. ADAM JE ŠŤASTNÝ PORAŽENÝ 

Zhruba tři tisícovky diváků přilákala v sobotu večer na Farmu Ptýrov u Mnichova Hradiště 

noční Velká cena, která byla již sedmým kolem Českého skokového poháru. Domácí 

parkurové extraligy se letos podruhé účastnil Aleš Opatrný a opět zvítězil. 

Na start noční Velké ceny Hoffmann & Žižák v Ptýrově se postavilo celkem 33 dvojic. Netradiční podmínky za 

umělého osvětlení s kulisou několika tisícovek fanoušků parkurového skákání zajistily mimořádný sportovní 

zážitek, ale u některých účastníků také určitou trému. Ne každý tak náročný kurz s výškou překážek 145 

centimetrů zvládl dokončit. 

Do finálové části soutěže pro elitní desítku nakonec postoupily tři dvojice s jedním trestným bodem za překročení 

času a sedm s čistým štítem. Jako první odstartoval Petr Dohnal v sedle klisny Peaches BS, jenž ani napodruhé 

nestihl časový limit, a navíc přidal dalších dvanáct bodů za tři chyby. V součtu tak měl čtrnáct trestných bodů, což 

stačilo jen na konečné desáté místo.  

Dohnal se však do zkráceného parkuru kvalifikoval se dvěma koňmi, a tak věřil, že se posune výš v pohárovém 

žebříčku, kde se o přední pozice přetahuje s Jaroslavem Jindrou a Janem Štětinou. Jindra byl na řadě hned po 

něm a s valachem Cornet´s Ninja zaznamenal jednu chybu. Vítěz Velké ceny Brna Zdeněk Hruška v sedle valacha 

Giovany shodil dvě překážky a bylo mu jasné, že to v Ptýrově na stupně vítězů nestačí. 

Jan Štětina se do finále probojoval s klisnou Chabella Donna PS a byl prvním, kdo při obou startech nebyl 

penalizován. Kdo se chtěl dostat před něj, musel být taktéž bezchybný, a navíc dosáhnout na rychlejší čas než je 

55,56. Ani jedno se nepodařilo Václavovi Studničkovi ve dvojici s valachem Useful-H. Inkasoval devět trestných 

bodů a kvůli pomalejšímu tempu skončil až za Hruškou.  

Přemysl Adam s hřebcem Cachas byl při loňské Velké ceně Ptýrova druhý a letos doufal, že by se mohl dočkat 

vítězství. Precizním výkonem ve skvělém čase 47,57 se ujal vedení a na pozici lídra zůstal i po výkonu Terezy 

Svobodové na valachovi I will be famous, která udělala dvě chyby. Pak ovšem vstoupil do kolbiště jeden z velkých 

favoritů – Aleš Opatrný s valachem Human Leaque. Tato dvojice dokázala triumfovat již při květnové Velké ceně 

Hradištka, a i tentokrát strhla vedení na svoji stranu díky času 43,99.  

Pokud by vyhrál Opatrný, nebo předposlední účastnice finále ptýrovské hlavní soutěže Jana Francová, pro 

Přemysla Adama by to byla šťastná prohra, neboť také Francová má za sebou již letos pohárové vítězství. 

Takzvaná zlatá vstupenka do zářijové Super Grand Prix by tak totiž připadla na něj. Vítězka Velké ceny Opavy však 

druhý triumf v řadě nepřidala a s valachem Chris 468 dokončila s osmi body.  

Na startovní listině už zbýval jen Petr Donhal, tentokrát s klisnou Tashitou. I když dokončil s nulou na bodovém 

kontě, čas 48,73 mu zajistil „pouze“ konečné třetí místo za druhým Přemyslem Adamem a prvním Alešem 

Opatrným.  

„Je škoda, že takto plné tribuny nezažíváme na všech kolech Českého skokového poháru, protože je to 

fantastické, když jsou v ochozech tisícovky diváků. Některé jezdce to může trochu svazovat, ale jiné to naopak 

motivuje. – Parkur nebyl úplně na nejvyšších mírách, ale stavitel to odhadl skvěle a diváci si mohli užít krásný 

sport. Když jsem nastupoval do finále, myslel jsem si, že Přemysl Adam byl rychlejší, a tak jsem zvolil maximální 



 
tempo. Trochu mi zatrnulo na sedmé překážce, kde se kůň malinko otřel o skok a diváci zahučeli, ale pak jsem 

naštěstí neslyšel takové to vydechnutí, když je chyba, takže jsem v pohodě pokračoval na poslední skok. Až v cíli 

jsem zjistil, že ten Adamův čas byl o dost pomalejší, takže bych býval nemusel tolik riskovat,“ prozradil Aleš 

Opatrný, který se chystá i na další kola domácí parkurové extraligy. 

Po dvou vítězstvích se Opatrný posunul s třiceti body na šesté místo průběžného pořadí Českého skokového 

poháru. Pátý je v žebříčku Přemysl Adam a Petr Dohnal se nově dělí o třetí řádek s Radkem Šídlem, jenž se tak na 

vrcholu tabulky udržel jen šest dnů. Nejvýše postaveným jezdcem je tak se 43 body Jan Štětina a se ztrátou dvou 

bodů je druhý Jaroslav Jindra. 

Již za týden může být vše opět jinak, neboť série Českého skokového poháru pokračuje v rychlém sledu Velkou 

cenou Hořovic, na níž navážou kvalifikace v Suché u Litomyšle a v pražské Chuchli. Podrobnosti se zájemci dozví 

na stránkách www.ceskyskokovypohar.cz.  

 

Veškeré tiskové zprávy a fotografie k volnému použití najdete na http://ceskyskokovypohar.capsa.cz – LOGIN: csp, HESLO: csp 
Krátce po skončení každého kola ČSP budou na uvedeném místě k dispozici aktuální fotografie a tisková zpráva. 

 
Kontaktní osoby: Aleš Suchánek (event manažer), as@ceskyskokovypohar.cz Jiří Skřivan (prezident Asociace ČSP), js@ceskyskokovypohar.cz 
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